江苏格雷特起重机械有限公司主办 2018年8月25日 (第8期)

(上接第3版"越努力越幸运")

所以,从此刻开始,不要抱怨太晚,只要你舍 得对自己狠,越努力越幸运。

当然, 自我调节也很重要, 在生活的阡陌中, 也不必让自己背负太多, 且听风吟坐看云起时, 才 会走的更简单。

生活如是,工作亦如此,你所取得的成绩,跟 你所付出的努力是成正比的, 越努力的投身于工作, 工作也会给予你更多的回报, 自身能力提升与公司 发展是一个互惠互利的过程。

"以梦为马,不负韶华", 我坚信: 越努力, 越 幸运!



印度尼西亚

银烛秋光冷画屏, 轻罗小扇扑流萤。 天阶夜色凉如水, 坐看牵牛织女星。

每逢七夕的夜晚,我习惯了无言独上阳台,望 窗外, 夜空遮掩星光只阴霾。织女隐, 牛郎休, 是 离愁,银河不见却在心中流。其实,即便外面不是 风雨交加, 想看到银河两岸的牛郎织女星也是很难 的,因为在如今城市灯光的影响下,夜空只能勉强 看到几点星光在天边闪耀, 仿佛郑智化的那首歌: "天边有颗模糊的星光悄悄探出了头,那是你的眼 神依旧在远方为我在等候。"

七夕, 在现代人看来, 实在不是一个值得为爱 欢呼的日子, 甚至很多和七夕相关的爱情故事, 也 都有着同样的凄美。

每逢七夕, 人们一定会想到那千古不变的爱情 神话,有人说"悲哀"才是这个节日的主题,有人 说"祝福"这对苦命鸳鸯才是我们的目的。我想: 牛郎织女的故事永远是一个伤痛的永恒!

牛郎织女原本就是一个神话, 好的爱情永远属 于地上实实在在的凡人。神话也好,人间也罢,还 是要相信红尘中有千古不变的爱情!

问世间情为何物, 直教人生死相许。可是有人 说:现代人的爱情不在乎天长地久,只在乎曾经拥 有,只因为爱自己,所以爱人不起。又有人说: 夫 妻本是同林鸟,大难临头各自飞。不管别人怎么说, 但人们还是深信永恒爱情是精神世界的最高境界, 人间里依旧崇尚地老天荒的真爱!

平时在公园或是在休闲场地, 经常看到年轻人 相依相偎,我们会熟视无睹;偶尔看到一对老夫老 妻相挽着蹒跚而行,心中总是肃然起敬,羡慕不已, 那一种"执子之手,与子偕老"的温柔意境,实在 让人感慨万千。

醉过才知酒浓,爱过方知情重。只因为人间有 真情,人间有真爱,我们才会心头有血,胸中有梦, 我们才会彼此日有所思, 夜有所念。追颂夫唱妇随, 羡慕举案齐眉,那才是美好的烟火人间!

借着中华传统情人节"七夕"的尾声,祝天下 有情人终成眷属。 □总师办 韩娟

2018年雅加达亚运会在印度尼西亚雅加达举 行,16 天的比赛时间共设32 个奥运项目和8 个非奥 项目,共计45个国家及地区的选手参加比赛。

截至北京时间8月24日晚21:30,中国队以绝 对优势雄踞金牌榜和奖牌榜首位。

2018年08月25日 戊戌年 七月 十五 第8期(本期4版) 总第 20 期 内部刊物 欢迎索阅

Great

格雷特起重机,提鼎问天下

Great crane, win the world

公司网址: www.jsglt.cn

【我和你,一起成长】

自主研发"挑大梁" 服务国家大型工程建设

——通视新闻今日头条栏目报导江苏格雷特

8月22日晚间黄金档,通视新闻"今日头条"栏目,以《江苏格雷特:自主研发"挑大梁" 服务国家大型工程建设》为题,在播出了对我司的专访。



栏目记者走访了格雷特研发中心、生产制造 中心、金加工车间、大型数控加工中心、长江码 头,全方位报道了格雷特的生产能力及业务水平。

在专访中,公司董事长王建春先生特别提到 了 CQ1800 架梁起重机、MDEL900 提梁搬运机等 新型路桥工程设备,为国家的基础工程建设、一 带一路等国家政策的实施保驾护航。

江苏格雷特作为起重机行业的后起之秀,在 保持通用桥门式起重机市场占有率的同时,注重差 异化优势的创造,并紧跟市场导向,注重对细分市

场的开拓,针对不同工程领域研制专用的起重机产品,同时通过与中铁、中交等央企,以及瑞士 BÜHLER、 挪威 NRS 等国际公司合作,推出了超大型架桥机、提梁机系列,铁路铺轨机、桥面桅杆吊,门座式起 重机、港口起重机、卸船机、大型钢结构、自行式移动厂房等多项产品。

通州区领导前来我司指导夏季防暑工作

8月2日,通州区委、安监局、消防大队、市场监督管理局等部门的领导同志,联合对我司 夏季防暑降温和安全风险管控工作进行检查,王建春董事长带队。检查小组前往各个车间参观并 听取了相关工作情况汇报:

- 1、认真落实防暑降温责任制,以对生产一线员工身心健康高度负责的态度,切实加强现场 工作的组织领导,制订相应的应急预案,狠抓防范措施落实,防止因高温天气引发中暑或安全事 故。
- 2、保证作业现场饮水充足供应和盐汽水的及时发放,落实防暑降温物品,加强对防暑降温 知识的宣传,要求作业人员随身携带清凉油、藿香正气水等防暑药物。
- 3、公司领导高度重视防暑降温工作,特地制作移动房(约20 m²)作为防暑专用的临时休息 室, 里面安装了空调, 配备了冰柜和冰凉的绿豆汤。

检查小组各位领导对我司防暑休息室和相关安全防范工作给予充分肯定。

□行政人事部 缪志红

标题新闻: 南通象屿 600 吨龙门吊在我司开工建造(详见 A3 版)

□本期责任编辑:陈晓东 □地址:江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话:0513-86572777

格雷特集团子公司服务热线 □博欧电动葫芦销售: 0513-86701221 □重工科技码头招商: 0513-86716658

心若青春,阳光正好

□质保部 邵宏伟

青春的朝气和前进不已的好奇心若消失,人生就没有意义了。——穆勒

青春是什么?青青春是心有所想,就有所行动,不惧怕失败,即便留下伤疤也能变成春天的花朵,

肆意绽放, 然后结下甜蜜的果实

青春,难免有弯路要走。并不是所有的青春都一帆风顺,因为前路总是岔道重重,兴许还有回头路要走。但青春无悔,毕竟那些艰险的路,不去亲自走一走就没有披荆斩棘的经验。青春的弯路,伤痛的教训,是为了人生能有更多通途。

青春的脚步虽然很快,但也 要一步一步走,如果一定要跨越 需要付出加倍的努力。所有的梦



想都不可能随随便便实现,当无数次跌倒、爬起之后,青春脚步更加稳健了,但始终处于加速度的模样,总可以超越一般人。生命啊,并不是一次出发就能抵达千万米之外,但只要坚持走着,总有一天可以抵达。青春无疑是美好的,但除了风华正茂,也有挫折连连:好不容易找到路的出口,却忽然拐进了死胡同;有了爱情,却没有金钱的基础,柴米油盐难坚守;年复一年地在外打拼事业,父母却老了,无暇陪伴;想来一场说走就走的旅行,准备启程时却发现钱包瘪了,假期没有了……幸运的是,挫折并没有淹没青春的梦想,毕竟,每段青春都是越挫越勇。

席慕蓉说,青春是一本太仓促的书。时间匆匆,芳华无情地溜走,蓦然回首,只有那些凌乱的脚步、扭曲的伤疤和并不伟大的成绩,证明青春始终的还在。但是,只要我们的梦想没有丢,始终走在 去往梦想的路上,用阳光的生命感染他人,那么青春就一直还在。青春就像黑夜里的萤火虫一样,只 有自己才能点亮,如果害怕黑夜,一副战战兢兢的样子,再大的火把也不能点亮生命之光。

其实,人生路上,只要摆脱社会的冷气,心存阳光,该出发时出发,该加速时加速,自然会有所 收获,即便一辈子也没得到梦想中的硕果,也一定会收获比常人更多更大的果实。

脚踏实地, 理想才能照进现实

少年时的他最喜欢的是舞蹈,渴望能成为一名优秀的舞蹈家。可是,因为家里很穷,只能让他去一家裁缝店当学徒工。他一点也不喜欢做裁缝,觉得这样下去是在耗费自己的生命。他为无法实现自己的理想而痛苦。有一天,他突然想起了无比崇拜的一位舞蹈家,觉得只有这位舞蹈家才能理解他热爱舞蹈艺术的心情,于是,满怀希望地给那位舞蹈家写了is到信,希望对方能收他做学生。

几天后,他收到了舞蹈家的回信:人活在世上,理想往往和现实之间有着很大的距离,但是,人 首先要选择生存,只有先让自己生存下来,才会有机会去实现自己的理想。

舞蹈家的回信深深震撼了他。从此,他在裁缝店里勤奋学习各种缝纫和裁剪技术,在 20 多岁的时候,他在法国的时装之都巴黎开始向时装业进军,并成立了自己的时装公司,打出了自己的时装品牌。因为他的时装设计新颖,制作精良,很快就享誉世界。他就是世界时装大师皮尔•卡丹。

越努力 越幸运

一直都很喜欢"越努力越幸运"、"你若盛开,清风徐来"这两句话,努力的女生敢走四方,努力的女生自带光芒!有一种努力,是为了遇见更好的自己。时间会证明,一切都是值得的。那些被世人嘲笑的选取,赤手空拳迎难而上的事,终能牢牢地长在身上,成为无欲则刚的真实力。

很多道理我们都是心里明白,等到真的要去做的时候却做不到了。人生中遇到失败并不可怕,可怕的是,在失败了之后沉溺其中,自怨自艾走不出来。谁的人生会是一帆风顺的呢,多多少少会有一些阻碍,重拾行囊大步向前,战胜这些阻碍,成功还会远吗?

成长是一段旅程,我们享受长大所带来的乐趣,也要承担长大所伴随的历练,这其中可能会有很多不愉快,会有很多必须承担的职责,当你累的时候,不妨想想未来的你,想想你爱的人,我们还有什么资格不努力呢,也许你会说坚持是件很痛苦的事。但是,我们不是正年青吗?年轻的我们有机会去挑战、有时间去疯狂,人生难得几回搏,没有尝试过怎知自己不能够。 (下接第4版)

□生产部 殷唐丹

南通象屿 600 吨龙门吊在我司开工建造



8月16日,南通象屿海洋装备有限责任公司朱总、江总一行七人,前来我司参加600吨龙门吊的开工仪式。公司总经理王建春(左起第六位)、销售总监顾玉成(左起第三位)一起参加了开工仪式。

本次新建 600 吨龙门式起重机,轨距 175 米、轨道长约 400 米,与象屿船坞上方原有一台 600 吨龙门吊形成两台格局,可双机联动。起重机作业区覆盖整个船坞作业区域,以提高组块建造速度,缩短占用船坞的时间,实现壳舾涂一体化的模块化、总段式建造新工艺。

新建 600 吨级龙门式起重机由主梁、刚性腿、柔性腿、平衡梁、台车架等钢结构件组成门架。主 梁上安装有起重量 2×220t 的上小车和 320t/30t 的下小车,下小车可在上小车下穿过。通过上、下 小车和大车运行等机械系统及电气控制系统,以实现起重机的升降、吊运和空中分段翻身等功能。

在主梁全范围内,上小车单车双钩抬吊起重量 400 吨;上下小车吊钩中心线重叠时,空中翻身最大起重量 400 吨;上下小车吊钩中心线≥20 米时,整机抬吊起重量为 600 吨。

该设备计划今年年底在象屿船坞安装调试完毕、交付使用。